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INDICATII DE LUCRU

* Testul pe care trebuie sa-1 rezolvi contine 20 de exercitii. Pentru rezolvarea testului sunt prevazute 120 de minute.
* Exercitiile nu trebuie sa le rezolvi in ordinea in care sunt date.

« In timpul lucrului, poti folosi creion obisnuit si radierd, dar nu ai voie sa folosesti calculatorul si telefonul mobil.

* Scrie raspunsurile si modul de rezolvare cu pix cu pasta albastra.

* Réspunsul care este scris numai cu creionul, cu pixul cu pasta neagra sau cu pixul,,scrii-stergi” nu va fi recunoscut.
« In exercitiile cu raspunsuri oferite nu vor fi recunoscute raspunsurile corectate.

« In exercitiile cu raspunsuri oferite, in care doar un singur rispuns este corect, obtii 0 puncte daca pe langa raspunsul
corect marchezi si vreunul incorect.

* Acorda atentie faptului ca exercitiile se deosebesc prin modul in care trebuie sa dai raspunsul.

EpeE
* Nu scrie nimic pe codurile QR ( Eg%) care se afld pe fiecare pagina a testului.
In unele exercitii vei alege raspunsul corect astfel incat vei colora cerculetul corespunzator. In exercitiile in care exista

mai multe raspunsuri corecte, este necesar s colorezi mai multe cerculete. Tine cont de faptul ca cerculetul trebuie sa
fie colorat, deoarece numai asa raspunsul iti va fi recunoscut.

EXEMPLU DE CERCULETE COLORATE

In exercitiul cu un singur rispuns corect

Care este oragul principal al Serbiei?
Coloreazi cerculetul din dreptul rdspunsului corect.
O Novi Sad
@ Belgrad
O Ni§
O Krusevac

In exercitiile cu mai multe rdspunsuri corecte

Coloreazi cerculetele din dreptul expresiilor
a cdror sumd este 5.

®2+3

O1+2

®4+1

O2+4

O3+5

* Daca termini mai devreme, preda testul si iesi in liniste.

Iti dorim mult succes la examen!
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NHTEPHO

EXAMENUL FINAL LA SFARSITUL INVATAMANTULUI SI EDUCATEI ELEMENTARE
TEST

FIZICA

1. Pentru ca piesele de metal ale motorului sa lucreze fara probleme se foloseste ulei pentru lubricarea lor.
Coloreaza cerculetul din dreptul raspunsului corect.

(O  pentru majorarea fortei de frecare
(O pentru majorarea fortei arhimedice
(O pentru micsorarea fortei de frecare
(O pentru micsorarea fortei arhimedice
2. De multe ori mesterii folosesc un furtun transparent umplut cu apa pentru ca sa egaleze nivelul orizontal in decursul

lucrului. Care lege a fizicii se aplica in acest caz?
Coloreaza cerculetul din dreptul raspunsului corect.

(O Legea lui Arhimede

(O Legea de actiune si reactiune

(O Legea vaselor comunicante

(O Legea lui Pascal

3. Coloreaza cerculetul in campul potrivit, astfel incat sd legi miscarea cu forma traiectorie sale.
rectilinie curbilinie
miscarea mingii de baschet in timpul aruncarii libere O O
miscarea sertarului mesei de lucru O O
miscarea bilei lasate din mana si cada liber O O

4. Sunetul de tresnet a ajuns la noi dupa 10 secunde. Cat de indepartat este de noi locul in care a lovit tresnetul? Viteza
m
sunetului este 340 o

Coloreaza cerculetul din dreptul raspunsului corect.

O 34m O 340m O 3400m O 34km
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6.

In imagine este prezentat becul din circuitul electric care este intrerupt intre punctele 1 si 2.
Care dintre obiectele date pot lega aceste doud puncte, astfel incat becul sd nu lumineze si mai departe?

Coloreaza cerculetul din dreptul raspunsului corect.

(O moneda de cupru
(O  banda de cauciuc
(O placa de aur

(O  cuiul de fier

Coloreaza cerculetul din dreptul raspunsului corect.
Daca 1n jurul cuiului de fier infasuram conductor izolat care face parte din circuitul electic, ce se va Intdmpla cu acest cui?

(O sevaindoi

(O  se va comporta ca intrerupitor

O

O

se va comporta ca magnet

va fi indepartat din conductorul intors

Coloreaza cerculetul de sub instrumentele de mésurare de care avem nevoie pentru a masura marimile fizice date.

balanta mensura termometrul
masa O O O
volumul O O O
temperatura O O O

Pe autostrazile din Serbia se gaseste indicatorul limitare de vitaza pe care scrie numarul 130. Care este viteza maxima

permisa a autovehiculelor?

Coloreaza cerculetul din dreptul raspunsului corect.

o 1302
S

km

O 130—
S

O

1302 O

h

km
130 —
h

Plumbul este un metal care la presiunea atmosferica normala se topeste la 328 °C iar fierbe la 1 750 °C.

Coloreaza cerculetul din cdmpul potrivit si marcheaza in ce stare de agregare se afla plumbul la temperaturile date la

presiune atmosferica normala.

stare solida

stare lichida

stare gazoasa

100 °C O O O
1700 °C O O O
1800 °C O O O
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11.

12.

13.

14.

15.

Bila de fier si cea de sticld sunt puse Intr-un vas cu ulei si atunci s-au scufundat. Determina raportul dintre fortele
arhimedice care actioneaza asupra lor.
Coloreaza cerculetul din dreptul raspunsului corect.

O Forta arhimedica care actioneaza asupra bilei de fier Forta arhimedica care actioneaza asupar bilei de

este mai mare. sticla este mai mare.

Fortele arhimedice care actioneaza asupra bilei de
O o
sticla si celei de fier sunt egale.

Intr-un interval de timp scurt dupi ce parasutistul deschide parasuta, forta gravitationald si rezistenta mediului care

actioneazd asupra parasutistului se vor egala.
Cum este miscarea parasutistului in acele momente?
Coloreaza cerculetul din dreptul raspunsului corect.

(O  uniform incetiniu in jos (O uniform accelerat

(O uniform incetiniu in sus (O cu o vitezd uniforma, fard acceleratie

Camera a inregistrat pozitiile fetitei pe motocicletd in cinci secunde consecutive Intre punctele 1 si 2.
Cum este miscarea ei de-a lungul acestui timp?

P e € ¢ ¢ ¢
a, ah ok b e ot
—_—

1 2
Coloreaza cerculetul din dreptul raspunsului corect.

(O miscare cu vitezi constanti (O miscare rectiliniu unformi

(O miscare rectiliniu incetinii (O miscare neuniforma

Coloreaza cerculetul din dreptul raspunsului corect.
Perioada de oscilare este timpul in care corpul care oscielaza trece:

dintr-o pozitie de amplitudine in alta pozitie de
echilibru;

(O din pozitia de amplitudine in pozitia de echilibru; O pozitic de amplitudine.

Cat este tensiunea electrica a legaturii paralele cu trei surse egale de curent electric cu tensiunea de 9 V?
Coloreaza cerculetul din dreptul raspunsului corect.

O ov O 3V O 9V O 27v

Care este consumul incalzitorului electric cu putere de 800 W care functioneaza in continuu 24 de ore?
Coloreaza cerculetul din dreptul raspunsului corect.

O 19200 kWh O  192kWh O  33,3kWh O  0,03kWh
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(O Conform datelor oferite nu se poate da un rispuns.

(O  din pozitia de echilibru in pozitia de amplitudine;

dintr-o pozitie de amplitudine se intoarce in prima




16. Coloreazi cerculetul din tabel, astfel incat sa legi marimea fizica cu unitatea de masura potrivita.

pascal joule newton watt
forta O O O O
presiunea O O O O
puterea O O O O
energia QO O O O

17.  Greutatea cu masa de 250 g se afla la 20 de cm de la punctul de agétare a batului. Unde trebuie pusa greutatea de 100 g,

astfel incat batul sa fie in pozitie orizontala. (Masa batului este neglijabila).
Coloreaza cerculetul din dreptul raspunsului corect.

O

O

In pozitia (3) la 30 de cm de la punctul de
agatare.

In pozitia (2) la 40 de cm de la punctul de 1 2 @)
agatare.

| T T

I I I
La pozitia (1) la 50 de cm de la punctul de I I I
agatare. |_£| |£| |£|
Nu este posibil ca sa se obtina echilibrul in
pozitiile date.

18. Care este perioada de oscilare a pendulului daca se afld de 60 de ori in pozitia de amplitudine?
Coloreaza cerculetul din dreptul raspunsului corect.

O

0,5s O 1s O 2s QO 4s

19. Care ditre enunturile despre viteza sunetului in medii diferite este adevarat?
Coloreaza cerculetul din dreptul raspunsului corect.

O
O
O
O

Viteza sunetului In aer este cea mai mare din natura.

Viteza sunetului in apa este mai mare decat viteza sunetului in metale.

Viteza sunetului este in corpurile solide mai mare decét viteza sunetului in gaze.

Viteza sunetului in apa este mai mare decat viteza sunetului in aer.

2(. Atleticienii de performanta pot alerga cu vitezd de 10 metri pe secunda.
Cat este viteza exprimata in kilometri pe ora?
Coloreaza cerculetul din dreptul raspunsului corect.

O

km O 10 O 368 O 1005

3’6T h h h

TecToBe, Ka0 HH [I€JIOBE TECTOBA, HHje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
5e3 ImpeTxXo[iHe carlacHOCTH 3aBo/ia 3a BpeJHOBaKkhe KBAJINTETA 00Pa30Baka 1 BaCIIUTamka.
2023 TectMactep, PakynTeT OpraHHU3allMOHUX HayKa, YHHUBEP3UTeT Y Beorpany




PAGINA GOALA

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
5e3 ImpeTxXo[He carlacHOCTH 3aBo/ia 3a BpeJHOBaKke KBAJINTETA 00pa30Bamka U BaCIIUTamka.
2023 TectMacTep, PaKynTeT OpraHHU3allMOHUX HayKa, YHUBEP3UTeT y Beorpany



MHTEPHO

EXEMPLAR PENTRU SCOALA

Republica Serbia
MINISTERUL EDUCATIEI
INSTITUTUL PENTRU EVALUAREA
CALITATII INVATAMANTULUI SI EDUCATIEI

EXAMENUL FINAL LA SFARSITUL INVATAMANTULUI SI EDUCATEI ELEMENTARE

TEST _
FIZICA

I FORMULAR DE IDENTIFICARE I

PRENUMELE, PRENUMELE UNUIA DIN PARINTI/ALTUI REPREZENTANT LEGAL, NUMELE ELEVULUI

NUMARUL DE IDENTIFICARE AL ELEVULUI

SCOALA GENERALA

LOCALITATEA

COMUNA

SEMNATURA PROFESORULUI DE SERVICIU

TecToBe, Ka0 HH [I€JIOBE TECTOBA, HHje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
5e3 ImpeTxXo[iHe carlacHOCTH 3aBo/ia 3a BpeJHOBaKkhe KBAJINTETA 00Pa30Baka 1 BaCIIUTamka.
2023 TectMactep, PakynTeT OpraHHU3allMOHUX HayKa, YHHUBEP3UTeT Y Beorpany




